



## 今天

阴有中到大雨,局部暴雨  
东北风3级。  
最高气温23℃左右



## 明天

阴有小到中雨转小雨  
东北风3级  
最高气温24℃左右



## 后天

阴转多云,降水概率40%  
东北风转南风3级  
最高气温26℃左右

## 气象台发布暴雨蓝色预警



供热企业开展  
设备检修技改

本报泰安8月24日讯(记者 陈新) 泰安市气象台于24日09时25分,发布了暴雨蓝色预警信号。

据泰安市气象台统计,23日20时泰安市开始出现降雨,东平、肥城、泰安出现大到暴雨天气过程,截至24日9时,全市平均降水量32.2毫米,13个乡镇出现暴雨,最大降水量66.0毫米,出现在泰山区的牛山口。预计24日夜间到25日,泰安市还会有大到暴雨局部大暴雨,为此泰安市气象台于24日09时25分发布暴雨蓝色预警信号。

泰安市气象台提醒,政府部门应按照职责做好防暴雨、防地质灾害工作;交通管理部门应当加强交通管制和引导;切断低洼地带有危险的室外电源,暂停在空旷地方的户外作业,转移危险地带人员和危房居民到安全场所避雨。

**救助** 岱岳区31万元善款资助256名寒门学子

本报泰安8月24日讯(记者 侯艳艳) 18日,岱岳区慈善协会与岱岳区教育局联手,在区内开展了“心系寒门学子,奉献真挚爱心”慈善救助高考特困新生活动,对享受最低生活保障及在高考中取得优异成绩的贫困家庭大学新生进行资助。8月25日至31日,慈善协会将从慈善活动筹集的善款中拿出31万元,资助256名贫困高考新生。其中,37名低保户特困新生每人资助4000元,100名特困新生每人资助1000元,另外119名特困新生由岱岳区各乡镇慈善协会自行救助。

**治理** 泰城整治乱贴乱画

本报泰安8月24日讯(记者 王颜通讯员 赵胜顺) 近日,泰安市公安局城管支队与城管执法局密切配合,集中整治乱贴乱画行为,严禁任何单位和个人在本市市区范围内建筑物、构筑物和园林市政、环卫、交通等设施上擅自张贴、涂画或者未经批准张贴宣传品、悬挂条幅等行为。禁止在行道树及路灯线杆之间和交通护栏上拉挂横幅、标语等行为。严厉打击各种制贩假证、利用虚假信息进行诈骗的违法活动。进入8月份以来,共抓获此类违法犯罪嫌疑人12人,其中刑事拘留2人,收缴喷涂用具10套、虚假广告宣传纸5000余份。

## 城区学校安装侵入报警系统

本报泰安8月24日讯(记者 侯艳艳) 开学在即,泰山区各所学校通过安装视频监控系统、开展幼儿园专项治理工作等多项举措,抓好校园安全工作。目前,泰山区所有中小学均已安装校园监控系统。

为确保学生的入学安全,泰山区所有中小学和规模较大的幼儿园均已安装校园监控系统,共计129套。同时,泰山区多所学校与泰安市公安局接警中心进行联网,安装侵入报警联网系统51套。“出现意外情况后,只要学校工作人员一按报

警按钮,警察就会在5分钟内赶到学校。”泰山区教育局安监科工作人员介绍,暑假期间,泰安城区所有的中小学和规模较大的幼儿园均已安装了这种报警联网系统。

泰山区各街道办事处暑假期间也纷纷开展校园安全整治工作,对存在安全隐患的学校强制进行整改。其中,徐家楼街道办事处将辖区内16个无证幼儿园进行分类整合,提升其中8所幼儿园的办学水平并予以注册,整合或停办8所规模较小或达不到办园条件的幼儿园。

## 东关小学获“星星火炬”金奖

本报泰安8月24日讯(记者 侯艳艳) 泰安市东关小学话剧团排练的话剧《卖火柴的小女孩》,在第七届“星星火炬”中国青少年艺术英才推选活动全国总决赛中荣获金奖。

8月9日—13日,第七届“星星火炬”中国青少年艺术英才推选活动全国总决赛在北京拉开帷幕。

泰安市东关小学话剧团排练的话剧《卖火柴的小女孩》经过省、市层层选拔,获得参加全国总决赛的资格。本届“星星火炬”中国青少年艺术英才推选活动由共青团中央、文化部、国家广电总局、教育部联合举办,共有来自全国27个赛区的3000余名小选手参加全国总决赛。

## 别让申遗成为一种烧钱游戏

□ 周欢

8月17日,湖南衡阳南岳大庙门票通过听证,由40元/人次调整到50元。南岳管理局称,门票价格调整主要是重修和保护增加了管理运行成本。而湖南省物价局价格成本调研队的一份报告则指出,此次门票调价是南岳区为了申报世界自然遗产(8月24日《中国青年报》)。

究竟涨价为申遗,还是申遗为涨价?申遗与涨价之间的关系,延续着“鸡生蛋,蛋生鸡”的逻辑,翻来覆去,任凭你怎么说都貌似理由充分。这恰好给一些人提供了诡辩的机会,申遗表面上为了提升文化遗产价值、增强社会保护意识,而批

评矛头却越来越多地指向政绩冲动的地方政府和坐收渔利的企业。随着“中国丹霞”地貌成为我国第40项世界遗产,“申遗热浪”再度席卷华夏。“申遗烧钱猛、门票涨价高、旅游开发热”,有媒体盘点三大怪象,一针见血地指出了各地申遗的弊病。

实际上,世遗并非“摇钱树”,申遗堪比“烧钱机”。一些地方政府和企业为了申遗,投入资金动辄以亿元计。据介绍,在“中国丹霞”地貌申遗过程中,包括申遗本身、设施建设,以及景区综合治理等,各项费用累计高达十几亿元。而目前国内正式“备选”申遗的35个景区,

也都毫不吝惜地投下重量级资金赌注。

申遗需要大笔资金,财力不足就从老百姓身上“圈钱”,提高景区门票价格就是圈钱办法之一。“名不正则言不顺,言不顺则事不成”,平白无故涨价难以向上下交代,于是寻找种种借口,诸如管理成本增加、经营亏损等来抬升价格。为了冠冕堂皇,有关方面却往往美其

名曰民意代表“听证”。

有批评人士指出,申遗早已成为一门额外赚取钱财的“生意”。不仅如此,越来越多的迹象表明,严重泛滥的申遗正在沦为一种让公众反感的“烧钱游戏”。

快评栏目,欢迎您对社会的热点事件各抒己见。约稿信箱:huxiuwen1986@163.com;约稿电话:18763808036。

## 快评·大家论坛